



Datum: 13.05.2015

ZADEVA: ODLOK O REBALANSU OBČINE DOBROVNIK ZA LETO 2015

PRAVNA PODLAGA:

- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUJFO)
- Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr. in 101/13)
- Statut Občine Dobrovnik (Uradni list RS št. 35/07, 2/09 in 66/10)

PREDLAGATELJ: župan Občine Dobrovnik

OBRAZLOŽITEV:

Zadolžitev po Pravilniku o postopkih zadolževanja občin je:

1. črpanje posojila ali kredita za izvrševanje občinskega proračuna ali za upravljanje z dolgom občinskega proračuna in
2. sklenitev pogodb o najemu, na podlagi katerih lastninska pravica preide oziroma lahko preide od najemodajalca na najemnika (v nadaljevanju: finančni najem).

Občine lahko najemajo posojila ali kredite iz 1. točke prejšnjega odstavka le pri bankah in skladih, katerih dejavnost je med drugim tudi dajanje posojil, pri posrednih uporabnikih občinskega proračuna in ožjih delih občin, ki so pravne osebe, v skladu z zakonom, ki ureja javne finance ter pri javnih podjetjih, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je občina.

Občine, ki so svoj račun vključile v sistem enotnega zakladniškega računa države, lahko v skladu z zakonom, ki ureja javne finance, črpajo posojila ali kredite tudi v sistemu enotnega zakladniškega računa države.

Občina mora predložiti zahtevo za izdajo soglasja k začetku postopka zadolževanja za vsako zadolžitev, pri kateri prvo črpanje in zadnje odplačilo ne zapadeta v istem proračunskem letu, pri čemer mora biti črpanje v celoti predvideno v istem proračunskem letu.

V skladu z dogovorom in na predlog Ministrstva za finance (v nadaljevanju: MF), mora občina zaprositi MF za soglasje k začetku postopka zadolževanja za upravljanje z dolgom občinskega proračuna. Da občina pridobi pozitivno mnenje za zadolževanje, mora občina v Odloku o proračunu imeti opredeljeno zadolževanje za upravljanje z dolgom v posebnem členu. Soglasje za upravljanje z dolgom bo občina pridobila, saj ne gre za novo zadolžitev, temveč le za upravljanje z že obstoječimi krediti. Pri tem gre samo za podaljšanje ročnosti, oziroma reprogramiranje obstoječih kreditov, da lahko pridobimo soglasje za nove kredite.

Občina predvideva najem kredita v višini že obstoječih dolgoročnih kreditov in s tem bo odplačala kredite pri Banki Koper in NLB Leasing v kolikor bo ponudba ugodnejša od obstoječih. Sprostila se bo kvota zadolževanja in bomo lahko pridobili soglasje od MF tudi za dva nova kredita.

Skupna višina vseh obstoječih kreditov in na novo sprejetih se ne spremeni, ampak se dodajo samo tisti vsebinski del, ki ga predlaga MF.

Predlagamo občinskemu svetu, da predlog Rebalansa potrdi, da bomo lahko na osnovi sprejetega Odloka pridobili pozitivno mnenje MF in pravočasno pričeli z črpanjem sredstev.

PREDLOG:

Občinskemu svetu Občine Dobrovnik predlagamo, da predloženi odlok obravnava, o njem razpravlja ter sprejme naslednji

S K L E P :

Občinski svet Občine Dobrovnik potrdi Odlok o rebalansu Občine Dobrovnik za leto 2015.

Pripravila:

Občinska uprava Občine Dobrovnik

župan Občine Dobrovnik
Marjan Kardinar univ.dipl.ing.agr.